

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова приймальної комісії
Львівського державного
університету внутрішніх справ

Роман БЛАГУТА

«29» квітня 2024 року

Перелік

програм, відповідно до яких проводитимуться комплексні іспити для вступу на основі НРК 6, НРК 7 і порядок оцінювання за результатами тестування

Програма предметного тесту єдиного фахового вступного випробування для вступу на спеціальності 081 «Право» та 293 «Міжнародне право», затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 03 лютого 2022 року № 107.

Програма предметного тесту з обліку та фінансів єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року № 154.

Програма предметного тесту з психології та соціології єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року № 156.

Програма предметного тесту з управління та адміністрування єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року № 157.

Порядок оцінювання за результатами тестування

Вступне випробування проходить у формі розв'язання тестових завдань.

Розроблено п'ять варіантів завдань по двадцять п'ять тестових питань. На кожне з цих питань подано чотири варіанти відповідей, із яких правильний лише один. При вирішенні тестових завдань вступник повинен ручкою чітко виділити обраний ним номер варіанту відповіді, яку він вважає правильною.

Заборонено робити будь-які виправлення в тестових завданнях, перекреслювати, писати олівцем та пізніше обводити чорнилом, двічі обводити ту саму букву чорнилом, стирати написане гумкою тощо. Не дозволяється залишати незаповненими клітини відповідей. Не дозволяється роботи вступникам позначки чи будь-які записи на полях тестових завдань. Відповідальність за дотримання правил заповнення тестових завдань покладається на вступника. На розв'язок завдання надається 60 хвилин.

При перевірці результатів вступного випробування вступника екзаменатори оцінюють у тестових завданнях відповіді вступника за кожно його відповідь і під

тестовими завданнями виставляють сумарну кількість балів, яку набрав вступник. Роботи всіх вступників перевіряються членами екзаменаційної комісії, про що робиться запис після виставленої суми набраних балів вступником.

Правильна відповідь на кожне тестове питання оцінюється в 5 балів. Базовий показник становить 75 балів. Максимальна кількість балів, яку може набрати вступник складає 200 балів. Вступник, який набрав менше 100 балів, вважається таким, що не склав вступне випробування.

**Голова фахової атестаційної комісії
з комплексного іспиту (081 «Право»)**

Андрій ХИТРА

**Голова фахової атестаційної комісії
з комплексного іспиту (073 «Менеджмент»)**

Галина ЛЕСЬКІВ

**Голова фахової атестаційної комісії
з комплексного іспиту (072 «Фінанси, банківська справа,
страхування та фондовий ринок»)**

Степан МЕЛЬНИК

**Голова фахової атестаційної комісії
з комплексного іспиту (053 «Психологія»)**

Євген КАРПЕНКО